

专职修械所长6年捞起23人

李晓勇：“救援人员都是我的兄弟”

文/片 见习记者 王景坤 王传宝

他的身份很特殊——他是滨州军分区修械所的所长，负责修理枪炮；同时，他还带着一个救援打捞团队，6年的时间里打捞起23个溺水者。他自己研究制造抢险设备，有人开玩笑说他是一个“不务正业”的所长。

当救援无法进行的时候，他总是主动请缨；当人们最无助的时候，他和他的兄弟出现在救援第一线。滨州军分区修械所所长李晓勇，一个普通所长和他的团队，却成了滨州市公认的抢险水平最高的队伍，“不务正业”变成了最专业。

◆“专业打捞队”6年捞23人

2009年“5·17”秦台水库特大翻船事故，李晓勇所长第一时间赶到事发现场，李晓勇向滨州市军分区汇报情况后，紧急调来救援队伍，在风大浪急的情况下，经过三个小时的奋力救援，全部六名落水群众全部打捞上来，这一战让李晓勇一举成名。后来群众直接称呼他们“专业打捞队”。

李晓勇是滨州军分区修械所的所长，主要负责武器的修理工作。“最初的时候，救援到了无法进展的地步，我和我的兄弟带着冲锋舟到现场，将落水者成功打捞上来，慢慢地只要碰到打捞溺水者的事儿就找我们，我们于是把这当做分内的事情了。”李晓勇说，从2005年打捞溺水者开始，到2011年7月25日打捞起白鹭湖溺水青年，六年的时间，李晓勇带着自己的兄弟共打捞起23个人，他的队伍成了滨州市公认的抢险最专业的队伍。

◆自己动手制出打捞设备

很多人觉得很奇怪，为什么落水者别人打捞不上来，他就能打捞上来？“我的领导也很纳闷，为什么越来越多的求助电话会打到我们军分区？为什么你们总是能打捞上来？”李晓勇说，“救援打捞的次数多了就有了一些经验，其次就是我们的设备都是根据打捞经验自己发明制造的。”据李晓勇介绍，以前碰到紧急抢险任务时，十几个人就得把笨重的冲锋舟往车上搬，既费时间和体力，还耽误最佳救援时机。后来，李晓勇自己焊接了一个专门装冲锋舟的小拖车，挂在车后面，为抢险节省了时间。“包括捞人用的铁耙，也是我们自己弄的，铁耙的弯度非常讲究，弯度大了还是小了都不行。这些设备都是自己弄出来的，事实证明，救人的时候很实用。”

◆救援人员都是“我的兄弟”

在谈话中，提到他的团队，李晓勇



李晓勇在讲述救援打捞的经历。

从来不说“我的兵”，而是说“我的兄弟”。

李晓勇说这些兄弟大都从他1994年开始做修械所所长后一直跟着他，他们有的是枪炮修理工，有的是汽车修理工，有的是加油站站长。“别看他们都有自己的本职工作，在接到打捞任务时，他们都能立即集合出发。在7月25日接到打捞求助时，他们有的从活塞厂赶去，有的从训练中心出发，我也是在前往训练中心的路上调头赶往白鹭湖，二十分钟便集合完毕开始救人，就是现役部队也未必能做到！”说起他的兄弟，李晓勇一脸的满意和自豪，“这些兄弟跟着我，不分白天黑夜，不计报酬，随叫随到。”

每次去抢险，李晓勇都亲自到最前线指挥，“我必须对我的兄弟负责，决不能让他们出事。”有一次，李晓勇的妻子正在手术室，这时来了一个救援打捞求助电话，李晓勇二话不说直奔现场，“最后的手术还是同事代我签的字。”李晓勇说，到现在自己还对妻子很愧疚。

◆旱鸭子捞人，差点搭上命

李晓勇虽然经常跟水打交道，却是个地道的旱鸭子。

李晓勇说，他们最远的一次是到邹平魏桥镇抢险，而就是那一次，他差点把自己的命搭了进去。

“魏桥集团有一名员工淹死在他们

的自备水库里，请我们去打捞，水库的边沿都是石头砌的，上面长满了青苔，很滑，我站到水库边指挥，一不小心就滑了进去。”李晓勇说，因为水很凉，他刚掉到水里，腿就抽筋了，“幸亏我经验多，咬牙硬挺住，赶紧抓住旁边的冲锋舟。”很快李晓勇就被救了上来，但身上却多处被擦破，其中一根手指都露出了骨头，记者看到李晓勇的手上依然有很清晰的一条长疤。

◆救援6年多，年搭几万元

7月25日，李晓勇的抢险队从白鹭湖打捞起溺水青年后，回到所里已经是下午两点多，“救援持续了三个多小时，我的兄弟们还都没有吃饭，大家都是冒着生命危险去义务救人的，说什么这顿饭也得我请。”李晓勇说，像这样每次出去打捞溺水者，冲锋舟的油费、人员花销、设备耗损都要花费不少，平均一年就得花掉几万块钱，这些钱完全是李晓勇和自己的兄弟们花的钱。

“我们出去抢险完全是义务性的，这虽然不是我们的职责，但是只要人们需要我们，我们没有理由说‘不’。我们知道自己在做什么，不可能接受群众的钱。”

“如果有可能，我希望23这个数字不要再增长，每一个求助电话都意味着一个不幸的消息。”李晓勇语气沉重地说。

○相关链接

黄河中海白鹭湖 每年都有溺水人

本报7月26日讯(见习记者 王传宝 王景坤) 夏季到来后，很多市民选择在湖里游泳，然而有很多水域是异常危险的。李晓勇说，滨州白鹭湖、中海和黄河是每年溺水事故的多发地，“其中白鹭湖是最危险的，每年至少会有两三个人淹死在里面”。

7月24日晚一名22岁的小伙在白鹭湖游泳不幸溺水，直到25日下午，滨州军分区修械所李晓勇所长带领抢险队才将尸体打捞上来。李晓勇说，白鹭湖、中海、黄河都是每年溺水事件的多发地，一是这些地方水面广，二是水下地形复杂，“白鹭湖湖底有许多以前施工时挖开的地方，别看有些地方坡缓，但再往前走一步就可能一下子深了十多米，黄河水面比较平静，但下面水流很急，所以也很危险。”

7月25日，记者在白鹭湖打捞现场看到，许多人仍在附近水域游泳，对此李晓勇显得有些担心又无奈，“去年就是在这个地方曾淹死一个人，在捞人的时候一群人还在旁边游泳，希望市民不要存有侥幸心理，一旦不幸发生在自己身上，后悔来不及。”

据李晓勇介绍，他打捞上来的人十有八九是因为抽筋才溺水的，“水凉、疲劳或者没有热身，这些因素都很容易导致抽筋。”

李晓勇再次强调，千万别到上述这些危险水域游泳，游泳要到游泳馆去，“万一遇到抽筋，千万不能慌乱，很多人就是因为一紧张，就不知所措乱了手脚，一挣扎很快就沉下去了。游泳发生腿抽筋时，应该赶紧用手往后扳抽筋的腿的大拇指，同时迅速让心情平静下来并呼救。”

花月佳期婚纱店

婚纱，礼服出租、出售，量体订做，新娘化妆，跟妆，皇冠项链，安瓶。
地址：黄四渤九、十路之间路北
电话：13954398594
彭经理

益盟操盘手软件 诚招代理商

免费点评你的股票，有偿传授我的股票，周日免费名师讲座！
地址：渤海七路华滨招待所407室
电话：13905430997
赵老师

建筑预算(工程造价员)、会计 培训、函授常年招生

独特的教学方法在济南、东营、淄博等地得到专业人士的高度评价，所培训学员成材率极高。
地址：黄四渤六滨城区高级技工学校
15954349860 唐老师

第29期 公共营养师

公开课—欢迎免费试听
时间：7月30日
地点：滨州学院6教-211室
电话：3195930 3860930
QQ：106631224
网站：www.hwpwxw.com
正在报名暑期班：日语 韩语
心理咨询师 育婴师 感统训练师 人力资源师 物流师 高级起点的留学预科等。

何氏狐臭净

狐臭(腋臭)，手术及微创(只能切除部分)
主汗腺，狐臭只能有所减轻，几个月以后，破

坏的毛孔自然恢复，届时狐臭更严重，国家规定18岁以下禁用)，激光，以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段，都不能根除.....

何氏狐臭净，纯中药萃取而成的高科技产品，无色无味透明浓缩液，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，铲除发病根源，根除狐臭及体臭，告别油耳。重组汗腺基因，杜绝遗传。本品历经13年(1997-2010)市场验证，数百万轻松告别狐臭，无一例复发！

特点：1、功效独特 调理汗腺，不堵塞毛孔，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂擦后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼顾 无需常年使用，只用一次，既无异味，只需一瓶(约用5-6个月)，彻底根除；4、方便 五至八天使用一次，无年龄、无季节、无饮食

限制，青少年、孕妇皆可使用；5、无副作用 不刺激皮肤，不改变皮肤颜色，不污染衣物，杜绝以香掩臭；6、品质可靠 国家卫生部门特批，国际健康节“推荐产品”，“著名品牌”；7、无论是遗传还是后天产生、无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

为确保疗效，厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号)，效果有承诺，无效有重奖，复发有巨赔。每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可清除狐臭。每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有315电码防伪标志，免费查询。

咨询电话：0543-2111499

滨州市区：康乐大药房(黄河三路渤海五路原国营汽车站西门对面) 邹平：邹平商厦一楼药品专柜 博兴：靖和堂大药房(新世纪超市对面) 沾化：济生堂药房(县农行西20米路北) 无棣：万寿堂药店(人民医院东50米) 惠民：益寿堂药店(汽车站对面) 阳信：阳信康复中心(汽车站对面)

敬请关注：央视二套《购物街》栏目周六18:30-19:30 重播；周日16:00-17:00

白发变黑小偏方

——科学证实只需20天

拥有乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往，而染发又有致癌的危害。据《本草纲目》记载：将何首乌30克暴晒45天，黑豆50克隔水蒸煮，枸杞30克，加入当归、山楂、黄芪和熟地各35克秘制，每日取30克，连服数日，大多数白发即可得到改善，脱发得到控制。再由灰色变为正常黑色。一周期长出新生发，在使用期间如发现95%的白发转为自然黑色，即可停用。该方功效显著，无毒副作用，男女老少皆宜。

据笔者了解本方最开始流行于张仲景的故乡南阳，现南阳健源生物公司与中国人体毛发科学研究院权威合作，依此经典验方，经专家组反复试验、再次改良，加入桑葚、乌梅、黑芝麻、葛根等补肝肾、益精血的野生食疗鲜药材及头发生长所必须的赖氨酸、维生素，使质量和疗效全面提高，经国家批准命名为首乌黑豆丸，经科学证实，可补肾气、益气血，治疗脱发、白发、强身健体、驻颜美容。

地址：滨州百货大楼一楼万全大药店

偏方黑发三大优势

黑得安全 以往黑发只能染，不仅污染衣物，造成过敏，损伤发质，还会诱发中毒、癌变等。

【首乌黑豆丸】食疗配方、中药配制而成，安全性极高，对身体和发质无伤害，是安全的黑发产品。

黑得美丽 染发、洗染变黑虽快，但黑的不自然，头发干枯、分叉，褪色后颜色不伦不类，很难看。

【首乌黑豆丸】使人体恢复自我黑发功能，头发颜色纯真，光亮柔顺。而且同时治疗脱发，头发浓密乌黑，黑的自然。

黑得持久 染发、洗染等方式无法做到持久黑发，随着生长变成半黑半白，影响效果。

【首乌黑豆丸】从根本上恢复头发自我变黑的功能。不断分泌旺盛的黑色素，恢复了人体自身的功能，当然黑得持久！

使用3-6天，头发微微感觉发红发痒，坏死枯竭的毛囊开始回复生机。使用25天左右，发色逐渐变黑，新生成的头发乌黑，头发开始有光泽。使用2-4周期，白发变黑发，头发浓密，不再脱发、干枯，白头发不会再长出来。